
YouGov Survey Results

Sample Size: 1804 GB Adults / 1024 France Adults / 2035 Germany Adults / 

1515 Sweden Adults / 1247 US Adults

Fieldwork: 14th February - 19th March 2019

GB France Germany Sweden US

Weighted Sample 1804 1024 2035 1515 1247

Unweighted Sample 1804 1024 2035 1515 1247

% % % % %

How much of a threat, if at all, do you think the following countries pose to 

world peace in general?

China

A major threat 16 19 14 18 28

A moderate threat 41 30 36 30 33

TOTAL THREAT 57 49 50 48 61

Not much of a threat 22 22 26 19 19

No threat at all 5 15 8 6 7

TOTAL NOT A THREAT 27 37 34 25 26

Don't know 16 14 16 26 13

Russia

A major threat 45 28 29 32 42

A moderate threat 33 34 36 24 30

TOTAL THREAT 78 62 65 56 72

Not much of a threat 6 16 16 12 12

No threat at all 1 10 5 7 4

TOTAL NOT A THREAT 7 26 21 19 16

Don't know 14 12 15 25 12

Saudi Arabia

A major threat 19 26 21 19 23

A moderate threat 40 30 35 27 32

TOTAL THREAT 59 56 56 46 55

Not much of a threat 20 19 23 19 21

No threat at all 4 10 5 8 9

TOTAL NOT A THREAT 24 29 28 27 30

Don't know 17 14 16 27 15

North Korea

A major threat 38 44 32 31 46

A moderate threat 35 25 34 23 27

TOTAL THREAT 73 69 66 54 73

Not much of a threat 11 11 15 13 11

No threat at all 2 7 4 8 4

TOTAL NOT A THREAT 13 18 19 21 15

Don't know 14 13 15 25 13

Japan

A major threat 2 4 4 2 4

A moderate threat 11 14 12 10 12

TOTAL THREAT 13 18 16 12 16

Not much of a threat 35 24 31 27 29

No threat at all 36 43 36 34 41

TOTAL NOT A THREAT 71 67 67 61 70

Don't know 17 15 17 27 14

Canada

A major threat 0 1 2 3 2

A moderate threat 2 4 5 6 4

TOTAL THREAT 2 5 7 9 6

Not much of a threat 15 10 21 16 17

No threat at all 68 73 57 49 64

TOTAL NOT A THREAT 83 83 78 65 81

Don't know 14 12 15 26 13
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Sample Size: 1804 GB Adults / 1024 France Adults / 2035 Germany Adults / 

1515 Sweden Adults / 1247 US Adults

Fieldwork: 14th February - 19th March 2019

GB France Germany Sweden US

Weighted Sample 1804 1024 2035 1515 1247

Unweighted Sample 1804 1024 2035 1515 1247

% % % % %

How much of a threat, if at all, do you think the following countries pose to 

the national security of [COUNTRY]?

China

A major threat 13 13 11 17 32

A moderate threat 36 25 27 23 30

TOTAL THREAT 49 38 38 40 62

Not much of a threat 27 23 31 20 18

No threat at all 6 23 14 9 5

TOTAL NOT A THREAT 33 46 45 29 23

Don't know 18 16 17 31 14

Russia

A major threat 40 17 21 28 44

A moderate threat 35 30 33 24 27

TOTAL THREAT 75 47 54 52 71

Not much of a threat 9 23 22 12 13

No threat at all 2 15 9 6 3

TOTAL NOT A THREAT 11 38 31 18 16

Don't know 14 15 15 30 13

Saudi Arabia

A major threat 14 22 16 16 21

A moderate threat 35 24 30 22 32

TOTAL THREAT 49 46 46 38 53

Not much of a threat 26 21 27 21 24

No threat at all 7 16 10 9 9

TOTAL NOT A THREAT 33 37 37 30 33

Don't know 19 18 17 32 16

North Korea

A major threat 20 23 17 21 41

A moderate threat 34 26 32 21 29

TOTAL THREAT 54 49 49 42 70

Not much of a threat 22 18 23 17 13

No threat at all 7 16 12 11 4

TOTAL NOT A THREAT 29 34 35 28 17

Don't know 16 17 17 31 14

Japan

A major threat 2 5 4 3 5

A moderate threat 9 11 10 8 11

TOTAL THREAT 11 16 14 11 16

Not much of a threat 32 18 28 23 28

No threat at all 39 50 42 35 41

TOTAL NOT A THREAT 71 68 70 58 69

Don't know 18 17 16 32 16

Canada

A major threat 0 1 1 3 3

A moderate threat 2 4 4 5 4

TOTAL THREAT 2 5 5 8 7

Not much of a threat 13 10 19 15 18

No threat at all 69 72 59 46 63

TOTAL NOT A THREAT 82 82 78 61 81

Don't know 15 13 16 31 13
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Sample Size: 1804 GB Adults / 1024 France Adults / 2035 Germany Adults / 

1515 Sweden Adults / 1247 US Adults

Fieldwork: 14th February - 19th March 2019

GB France Germany Sweden US

Weighted Sample 1804 1024 2035 1515 1247

Unweighted Sample 1804 1024 2035 1515 1247

% % % % %

How much of a threat, if at all, do you think the following countries pose to 

the economy in [COUNTRY]?

China

A major threat 25 46 34 21 42

A moderate threat 34 24 30 25 29

TOTAL THREAT 59 70 64 46 71

Not much of a threat 14 9 13 14 11

No threat at all 4 6 5 5 5

TOTAL NOT A THREAT 18 15 18 19 16

Don't know 23 14 17 35 13

Russia

A major threat 16 14 14 16 22

A moderate threat 33 28 29 23 27

TOTAL THREAT 49 42 43 39 49

Not much of a threat 21 27 27 19 25

No threat at all 6 15 12 7 9

TOTAL NOT A THREAT 27 42 39 26 34

Don't know 24 16 18 35 16

Saudi Arabia

A major threat 10 19 9 12 16

A moderate threat 31 23 24 22 29

TOTAL THREAT 41 42 33 34 45

Not much of a threat 25 23 31 20 27

No threat at all 9 17 16 9 11

TOTAL NOT A THREAT 34 40 47 29 38

Don't know 25 18 20 36 17

North Korea

A major threat 6 14 8 11 15

A moderate threat 16 19 20 13 19

TOTAL THREAT 22 33 28 24 34

Not much of a threat 31 22 27 21 27

No threat at all 22 27 26 20 23

TOTAL NOT A THREAT 53 49 53 41 50

Don't know 25 18 20 36 16

Japan

A major threat 9 13 8 4 8

A moderate threat 26 22 25 13 24

TOTAL THREAT 35 35 33 17 32

Not much of a threat 28 24 30 26 32

No threat at all 14 22 18 21 20

TOTAL NOT A THREAT 42 46 48 47 52

Don't know 24 18 18 37 16

Canada

A major threat 1 4 2 2 4

A moderate threat 6 11 8 7 10

TOTAL THREAT 7 15 10 9 14

Not much of a threat 29 24 33 22 31

No threat at all 41 45 38 33 41

TOTAL NOT A THREAT 70 69 71 55 72

Don't know 24 16 18 36 14
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Sample Size: 1804 GB Adults / 1024 France Adults / 2035 Germany Adults / 

1515 Sweden Adults / 1247 US Adults

Fieldwork: 14th February - 19th March 2019

GB France Germany Sweden US

Weighted Sample 1804 1024 2035 1515 1247

Unweighted Sample 1804 1024 2035 1515 1247

% % % % %

How much of a threat, if at all, do you think the following countries pose to 

the peace and stability of their own region?

China

A major threat 18 19 12 20 27

A moderate threat 35 26 30 28 30

TOTAL THREAT 53 45 42 48 57

Not much of a threat 22 25 27 17 19

No threat at all 5 13 12 7 8

TOTAL NOT A THREAT 27 38 39 24 27

Don't know 20 16 18 28 17

Russia

A major threat 38 25 21 32 39

A moderate threat 33 32 32 22 27

TOTAL THREAT 71 57 53 54 66

Not much of a threat 9 17 20 11 11

No threat at all 3 11 9 7 6

TOTAL NOT A THREAT 12 28 29 18 17

Don't know 17 15 17 28 17

Saudi Arabia

A major threat 29 28 20 28 27

A moderate threat 34 28 28 23 31

TOTAL THREAT 63 56 48 51 58

Not much of a threat 14 17 23 14 17

No threat at all 3 9 9 7 7

TOTAL NOT A THREAT 17 26 32 21 24

Don't know 20 18 19 28 18

North Korea

A major threat 43 44 24 39 50

A moderate threat 32 24 28 17 23

TOTAL THREAT 75 68 52 56 73

Not much of a threat 7 10 20 9 8

No threat at all 2 6 10 8 4

TOTAL NOT A THREAT 9 16 30 17 12

Don't know 16 15 18 27 15

Japan

A major threat 2 5 4 4 5

A moderate threat 10 12 11 11 10

TOTAL THREAT 12 17 15 15 15

Not much of a threat 35 25 28 25 30

No threat at all 32 42 39 31 37

TOTAL NOT A THREAT 67 67 67 56 67

Don't know 21 16 18 29 18

Canada

A major threat 0 1 1 4 3

A moderate threat 2 3 5 6 4

TOTAL THREAT 2 4 6 10 7

Not much of a threat 17 12 19 15 19

No threat at all 63 70 57 47 59

TOTAL NOT A THREAT 80 82 76 62 78

Don't know 18 14 17 28 16
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Sample Size: 1804 GB Adults / 1024 France Adults / 2035 Germany Adults / 

1515 Sweden Adults / 1247 US Adults

Fieldwork: 14th February - 19th March 2019

GB France Germany Sweden US

Weighted Sample 1804 1024 2035 1515 1247

Unweighted Sample 1804 1024 2035 1515 1247

% % % % %

How much of a threat, if at all, do you think the following countries pose to 

the environment?

China

A major threat 55 61 53 44 47

A moderate threat 19 18 18 14 21

TOTAL THREAT 74 79 71 58 68

Not much of a threat 6 6 9 9 9

No threat at all 2 4 3 4 5

TOTAL NOT A THREAT 8 10 12 13 14

Don't know 18 11 16 28 18

Russia

A major threat 31 34 30 31 26

A moderate threat 34 29 35 23 32

TOTAL THREAT 65 63 65 54 58

Not much of a threat 9 15 14 11 14

No threat at all 2 7 3 5 6

TOTAL NOT A THREAT 11 22 17 16 20

Don't know 23 14 18 30 22

Saudi Arabia

A major threat 21 30 23 25 19

A moderate threat 32 30 33 23 30

TOTAL THREAT 53 60 56 48 49

Not much of a threat 18 15 19 15 20

No threat at all 3 8 4 6 9

TOTAL NOT A THREAT 21 23 23 21 29

Don't know 26 18 21 31 23

North Korea

A major threat 28 38 30 25 27

A moderate threat 29 26 29 20 27

TOTAL THREAT 57 64 59 45 54

Not much of a threat 15 13 15 15 18

No threat at all 3 6 4 8 6

TOTAL NOT A THREAT 18 19 19 23 24

Don't know 25 18 21 32 22

Japan

A major threat 14 25 21 11 11

A moderate threat 31 27 29 23 24

TOTAL THREAT 45 52 50 34 35

Not much of a threat 23 20 22 24 28

No threat at all 9 13 10 10 16

TOTAL NOT A THREAT 32 33 32 34 44

Don't know 23 14 18 32 20

Canada

A major threat 2 6 4 6 3

A moderate threat 14 17 16 18 11

TOTAL THREAT 16 23 20 24 14

Not much of a threat 35 26 35 28 34

No threat at all 26 36 26 17 33

TOTAL NOT A THREAT 61 62 61 45 67

Don't know 23 14 19 31 19
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Sample Size: 1804 GB Adults / 1024 France Adults / 2035 Germany Adults / 

1515 Sweden Adults / 1247 US Adults

Fieldwork: 14th February - 19th March 2019

GB France Germany Sweden US

Weighted Sample 1804 1024 2035 1515 1247

Unweighted Sample 1804 1024 2035 1515 1247

% % % % %

Looking at the words and phrases below, which do you associate MOST 

with the United States? (Please select up to four)

Peaceful 3 2 2 3 19

On the rise 7 11 7 5 19

Innovative 11 16 8 12 27

Economic success 26 33 17 15 39

Sensible voice in the world 5 9 3 8 25

Stable 10 10 7 9 23

Bullying 53 24 39 32 23

Declining 22 24 25 19 30

Corrupt 39 28 35 28 28

Weak 5 3 9 6 7

Reckless 46 15 62 25 22

Oppressive 20 34 34 16 11

None of these 4 5 3 4 2

Don't know 11 9 11 26 9

Looking at the words and phrases below, which do you associate MOST 

with China? (Please select up to four)

Peaceful 4 2 6 3 4

On the rise 39 46 47 24 30

Innovative 23 24 20 15 20

Economic success 49 48 52 34 34

Sensible voice in the world 3 4 2 2 4

Stable 10 6 9 7 11

Bullying 23 11 19 16 25

Declining 3 5 3 5 6

Corrupt 32 26 24 36 34

Weak 1 2 2 2 3

Reckless 9 11 34 12 16

Oppressive 47 38 36 27 43

None of these 3 2 3 3 3

Don't know 13 11 13 26 16

Looking at the words and phrases below, which do you associate MOST 

with Russia? (Please select up to four)

Peaceful 1 4 6 2 2

On the rise 10 18 15 7 11

Innovative 2 4 4 3 3

Economic success 5 9 8 4 4

Sensible voice in the world 2 6 7 3 3

Stable 4 11 10 4 6

Bullying 60 22 42 29 51

Declining 7 9 8 8 9

Corrupt 69 50 54 57 57

Weak 2 3 5 5 4

Reckless 38 16 44 23 32

Oppressive 61 46 43 29 51

None of these 3 4 3 3 3

Don't know 13 11 13 26 16
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Sample Size: 1804 GB Adults / 1024 France Adults / 2035 Germany Adults / 

1515 Sweden Adults / 1247 US Adults

Fieldwork: 14th February - 19th March 2019

GB France Germany Sweden US

Weighted Sample 1804 1024 2035 1515 1247

Unweighted Sample 1804 1024 2035 1515 1247

% % % % %

Looking at the words and phrases below, which do you associate MOST 

with the European Union? (Please select up four)

Peaceful 22 12 38 27 19

On the rise 3 17 9 7 7

Innovative 9 10 14 10 9

Economic success 17 9 32 11 16

Sensible voice in the world 21 19 33 22 19

Stable 18 16 25 17 15

Bullying 32 6 5 7 9

Declining 35 38 22 16 24

Corrupt 34 24 17 20 17

Weak 16 27 27 17 18

Reckless 11 4 11 8 9

Oppressive 20 14 10 6 9

None of these 5 5 3 4 4

Don't know 16 10 12 28 31

You may have heard that China and the United States have recently been 

engaged in a “trade war”, where both sides have imposed higher tariffs 

on imports from each other’s countries because of disagreements over 

trade policy. Which side, if either, would you say is more at fault in the 

current disagreements over trade policy between China and the United 

States?
China is entirely at fault, not the United States 1 1 1 2 9

China is generally more at fault than the United States 6 8 4 8 18

TOTAL CHINA MORE AT FAULT 7 9 5 10 27

Both sides are about equally at fault 33 39 27 28 25

The United States is generally more at fault than China 19 18 33 14 18

The United States is entirely at fault, not China 4 7 12 7 4

TOTAL UNITED STATES  MORE AT FAULT 23 25 45 21 22

Neither side is really at fault 2 3 2 3 4

None of these 1 3 3 2 2

Don't know 33 21 19 37 20

Thinking about [COUNTRY'S] relations with China, which one of the 

following statements, if any, best describes your view?

 [COUNTRY] should encourage the Chinese government where possible to 

improve human rights in China but we should not allow this to threaten good 

trade relations between the two countries

38 33 39 20 35

[COUNTRY] should urge the Chinese government to improve human rights in 

China, even if this threatens good trade relations between the two countries
28 31 29 29 27

[COUNTRY'S] relations with the Chinese government should not include 

discussing the subject of human rights in China
7 13 8 5 11

None of these 3 7 5 4 5

Don't know 23 16 18 43 22
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